© 00 N O Ok WwWwN -

R R R R R R R R R
© 00~ WN RO

CORPO
TRASCINAMENTO LEVA
SEMICORPO SX CENTRAGGIO
SEMICORPO DX CENTRAGGIO
TRASCINATORE
TUBO
PISTONE
BASETTA PORTA-SENSORE
TAPPO
MAGNETE
AN E FORO 21 DIN 472 Z/B
TCEI M6x20 DIN 912 INOX A2
ROSETTA PIANA FASCIA LARGA M5 Z/B
TCEI M5x25 DIN 912 INOX A2
DADO A M5 DIN982 Z/B
TCEI M3x25 DIN 912 INOX A2
ORING 1.78x17.17
UNID 20x14x3
TCEI M3x14 DIN 912 INOX A2

P NONNDRPRPNRPNRPNR,RPRRERRERREPRPR

AQC90-04
AQC90-01
AQC90-02
AQC90-03
AQC90-05
AQC90-06
AQC90-07
AQC90-08
GS-20-06R

R63-180-20
SEEGER-005

VITE-011
VITE-282
VITE-065
VITE-231
VITE-251
GUAR-O76
GUAR-058
VITE-057

Kit2-AQC90
Kit2-AQC90
Kit2-AQC90
Kit2-AQC90
Kit2-AQC90
Kit1-AQC90
Kit1-AQC90
Kit2-AQC90



	Foglio1
	Vista di disegno11


